

细数非机动车道难行“五宗罪”

4公里竟有60多处障碍,难怪此道总是“肠梗阻”

本报记者 张焜

近日,交警部门加大了福寿街乱停乱放的整治力度,沿街居民称道路好走了些,但不少骑车的市民仍不愿在非机动车道上行驶。有市民反映,福寿街非机动车道障碍太多,太难走。19日,记者骑车沿福寿街北海路到和平路段走了一遭,结果发现,短短4公里多的路段,竟有60多处“障碍”,正是这些障碍,把行人的非机动车,逼到了机动车道上。



上下班高峰时段,安全岛上非机动车道显得异常“抢手”。本报记者 孙国祥 摄



记者手记▶▶

有序停车, 给行路留点空间

记者发现,在文锦苑和中央丽景北门附近,停车场被精美的铁栏围住,与人行道和非机动车道隔开,此处的非机动车道就很好走。在一些酒店、商超以及单位等门前,都有大量的停车位可用,但是,不少车位被浪费掉。

“别人乱停车,我们也停不好。”在潍州路路口附近,一辆电动摩托不停在指定位置,却占用停车位。市民周女士停车时不能将自己的SUV车停正,车尾占用了非机动车道。由于福寿街边多食品店,不少市民在买食品时临时停车,停车更加无序。

记者了解到,目前交警部门投入了大量警力整治福寿街,但难度仍然不小。一位交警说,如果市民不按秩序停放车辆,就会浪费大量空间,导致停车乱、停车难。道路受阻,市民骑车或步行就更加不方便,往往选择走上机动车道。希望市民互相提醒,多走几步到附近停车场停车,并按序停放车辆。

本报记者 张焜

一宗罪

绿树遮挡行车视线

二宗罪

人行道路口处消失

三宗罪

公共设施横在路上

四宗罪

拐入安全岛挺困难

五宗罪

部分路段路竟缺失

市民李女士在记者前面行车,一辆轿车突然从她前面路口处窜出,由于绿化带里树木太高,遮蔽了视

线,李女士差点儿撞上。一些小区、单位门口都开出一条道路通向福寿街,而交叉口两侧都是绿化带,树木几

乎完全遮住了行人的视线。司机师傅们也挺害怕,“开车进小区,常被电动车‘拦腰’撞上。”

虞河路、鸢飞路、潍州路等多个路口处,人行道一到路口处,就被绿化挡住,仅留有非机动车道。

“人行道出口在右侧2米开外。”一位行人说,谁还那么麻烦地绕路?大都走进非机动车道。“到路口就要

躲人,太麻烦。”“与其与行人抢道,不如早早到机动车道上行驶,这样进安全岛还方便些。”

在北海路与福寿街西北侧50米处,一个电线杆水泥墩挡住了道路。在四平路口西侧、白浪河桥东侧、

潍州路东侧、虞河桥东侧、人防办东侧、文化路至北海路南侧以及一些小区门口等处,户外环网柜、化粪池

以及大树等横在路中。“户外环网柜上还写着‘珍惜生命,请勿靠近’,这还不躲得远远的?”一位市民说。

“从路口南向西拐,会发现必须逆行两米才能上非机动车道。”市民刘女士无奈地选择骑车上机

动车道。记者在虞河桥东南侧行驶时,发现如果想驶入非机动车道,就必须刹

车、调转车头才行。“离虞河路口很近了,还拐什么拐?”一位路过的市民说。

记者行车来到大虞河头村委附近时,发现非机动车道“断了”,前方只有人行道,200多米的道

路一直延伸到虞河路口。路口安全岛上,又出现了非机动车道。过往市民只能从非机动车道上“转

战”机动车道。潍州路以西南侧,非机动车道仅有10米就断了。剩下50多米的土路连行人也无法通过

知蜂堂活动中的三大“怪”现象说明了啥

回馈顾客,知蜂堂8月20日-29日举行大型优惠活动

●现 象二 释疑”



“外人看我们一次买这么多可能会有点奇怪,可这在我们老顾客这,却是司空见惯的一件事!原因很简单,因为我们全都是蜂胶受益者啊!吃了蜂胶这么长时间,对它的疗效我们是毫不怀疑!要不我也不敢一股脑买上这么多!”

“买这么多蜂胶看上去花的钱挺多,可要真算起来,它实际上还给我省了不少钱呢!没吃蜂胶以前,我每年感冒都得去医院四五次,每次二三百,这一算就得一千多,现在吃蜂胶,有时一年都不会感冒,光这一项就把钱给赚回来了!这还没算上治并发症的钱呢!以前治便秘,治瘙痒,治眼睛都得花钱,现在这些钱也都省了!更重要的是,吃了蜂胶后,这么多年我没住过一次院,前些天邻居因为急性酸中毒去了趟医院,花了五千多,这些钱都够我吃五六年蜂胶了!”

●现 象三 释疑”



“每次活动中,都会有大量的离开知蜂堂后又重新‘回归’的人群,作为他们又是怎么样的一种心态呢?”

其中一位阿姨的说法就很具代表性:咱们糖尿病患者谁不希望能少花点钱,能治疗效果再好点啊,正因为有了这样的想法,就去买了

别的蜂胶试了试,结果吃了后才知道,什么高黄酮啊、二代蜂胶,低价蜂胶啊,全是在吹概念,效果根本没有知蜂堂的好,知蜂堂蜂胶才是最纯正的蜂胶。

在这里,我还要提醒别的糖友:买蜂胶,千万别看概念,别听他们的广告说的有多玄,买之前一定要看看周围的朋友,多到他们的店面上看一看,我在这里不是替知蜂堂做宣传,我就是凭着效果说话,知蜂堂要是以后做的不好了,我还会去买的去!

知蜂堂贴心优惠,送健康大礼!

回馈顾客,北京知蜂堂举办大型优惠活动。购买知蜂堂蜂胶、茶素胶囊,均享受以下优惠:

◆蜂胶一次性买十二盒赠十二盒知蜂堂茶素胶囊,再加送黄金灸被一床。(茶素胶囊调节血脂,防治动脉硬化,促进血液循环,防止血管堵塞,配合蜂胶使用,对糖

尿病血管并发症的患者,可起到1+1大于2的作用,让糖尿病患者远离失明、截肢、中风、心肌梗塞等危险。)

◆蜂胶或茶素一次性买十赠三,再送【知蜂堂大礼盒】一个或【血糖仪】一台;

◆蜂胶或茶素一次性买六盒赠二盒。

【知蜂堂大礼盒】专为顾

客准备的超值大礼。内装蜂胶一瓶,茶素胶囊一盒,蜂胶皂两块,成人钙一盒,精品蜂蜜两瓶,蜂胶软膏一只。总价值407元。

【黄金灸被】具有磁疗,远红外疗,自发热功能,使用过程中,能改善微循环,提高人体代谢机能,有很好的理疗保健作用。



咨询电话

8255838

8222054

经营地址:◆知蜂堂文化路专卖店:文化路与胜利街路口向南300米路西盛世豪廷正门向北50米 ◆胜利专卖店:胜利街与月河路口向东100米路北隆鑫大厦一楼 ◆潍坊四平店:四平路与福寿街交叉口向北50米路西 ◆潍坊民生店:民生街天翔大厦中百家电城西侧 ◆寿光药店:渤海路富华大酒店向南200米城管局对面 ◆高密店:顺河路供销大厦对面时代广场东 ◆青州店:文化街玲珑山南路水利局对面 ◆诸城药店:和平街南首电视台南20米路西 ◆安丘店:商场路东段路南体育场西150米 ◆昌邑店:交通街路南汽车站向东200米 ◆昌乐药店:中天大药房(中医院向西100米路南) ◆寒亭专卖店:丰华路药材公司南50米路西 ◆临朐药店:全康药店(县人民医院向西50米路北)

“吃蜂胶越长,这身体变化就越大!刚开始吃时,蜂胶对并发症改善特别明显,像失眠,便秘,瘙痒,乏力之类的老毛病全部消失了,到了现在,我觉得越吃身子骨越好,越活越年轻了!老年人血管或多或少都有问题,但我吃了蜂胶,血管也越来越好,去医院检查,不但眼、肾微循环正常,以前有点硬化的心脑血管现在也好多了,这就表明如果不出意外,我再活上十年八年的都没问题!蜂胶对我的效果这么好,只要活着一天,我当然就要吃它一天。”

蜂胶,咱糖尿病病人一辈子离不了!

我的体会是蜂胶一定要